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Notulen MR Vergadering

Datum		: Maandag 16 juni 2025
Aanwezig	: Conny, Geert, Harm, Mark, Randy, Roel, Soraya, Reggy
Afwezig	: Ramon
Voorzitter	: Harm
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert

1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
Harm heet iedereen om 19.00 uur welkom. Er zijn geen bijzonderheden te melden over de vorige notulen of agenda voor vanavond.

2. Mededelingen directie
-	6 juni hebben we een studiedag gehad waarin er weer veel aandacht was voor de uitvoering van ons jaarplan en de diverse talentgroepen.
-	Een onderwijsassistente van de onderbouw is herstellende van een operatie en zal volgend schooljaar weer aanwezig zijn. Zij wordt momenteel vervangen.

3. GMR

· SKPO maakt deel uit van Onderwijsregio Brabant-Oost. Binnen dit overleg werken 37 besturen samen om het lerarentekort in Oost-Brabant aan te pakken. De focus ligt momenteel op het behouden en professionaliseren van het onderwijspersoneel.

· Voortgang formatie en begroting SKPO:
De overformatie is weggewerkt en er mag weer extern geworven worden. De pool wordt aangevuld.

· Er zijn aanpassingen voorgesteld voor het medezeggingsstatuut en het GMR-reglement. Reggy stuurt de documenten door naar de MR-leden zodat zij vóór 27 juni kunnen laten weten of zij het wel/niet eens zijn met de aanpassingen. Vervolgens zal Reggy een stem uitbrengen namens de MR.




	

 


	
4. Formatie
De indeling van de leerkrachten en het aantal groepen voor volgend schooljaar zijn besproken. Donderdag 19 juni ontvangen de leerlingen, samen met het rapport, de indeling. 

5. Jaarplanning
De MR-planning voor volgend schooljaar is besproken en het nieuwe overzicht is als bijlage toegevoegd. 

6. Schoolgids en schoolplan
De inhoud is besproken en wordt gepubliceerd in de schoolkalender van schooljaar 2025-2026.

7. Jaarplan
Op schematische wijze is een nieuw jaarplan opgesteld voor volgend schooljaar. We gaan o.a. werken met collegiale consultatie en de diverse talentgroepen borgen de reeds bereikte resultaten en/of ontwikkelen zich verder.

8. Rondvraag
Niemand heeft iets voor de rondvraag.


De volgende MR-vergadering is maandag 6 oktober 2025!
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